
ATA DA 3ª. REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
POLÍTICAS PÚBLICAS SOBRE DROGAS (COMUD) - 2025 

                                                      

No dia 28 de março de 2025, reuniram-se os componentes do Conselho 

Municipal de Políticas Públicas sobre Drogas, por plataforma google-meet. 

Presentes à reunião: a senhora Edelaid Barroso Salles (representante titular da 

SEMAS), o senhor Roberto Carlos Machado (representante titular da SEME), o 

senhor Marcelo Girondoli (representante suplente da SEME), a senhora Sanny 

Ferreira de Jesus (representante suplente da SEMUS), o senhor Jocimar 

Guaitolini (representante titular da A. T. FENIX), o senhor Geraldo Luiz Casa 

Grande (representante titular da FECOTES), o senhor Paulo Roberto 

Ulhoa  (representante titular da OAB), a senhora Solineia Braun Venâncio 

(representante titular do TJES), o senhor Warlen Oliveira (representante do 

PPGSC/UFES) 

A reunião foi iniciada às 09h15 pela presidente, que constatou o quórum para 

deliberação e leu a convocatória. O ponto de pauta foi aprovado, acrescentando-

se a sugestão de mudança nos dias da reunião do Conselho de Finanças, da 

Mesa Diretora e da reunião ordinária de abril, tendo em vista o feriado de 28/04; 

sugestão de análise pela mesa diretora da modificação da convocatória, e da 

análise da situação dos membros do conselho que não tem comparecido às 

reuniões do COMUD ou justificado a sua ausência.  

1. Tendo em vista a necessidade de análise documental informada pela 

Comissão “Permanente de Prevenção, Monitoramento e Tratamento”, decidiu-

se por convidar um representante da Vigilância Sanitária do município para a 

próxima Reunião Ordinária para sanar a dúvida e, em oportunidade próxima, 

sugere-se marcar uma capacitação aos membros do COMUD sobre o que se faz 

importante em uma visita da referida comissão. Ficando a cargo da Mesa 

Diretora redigir o ofício requisitando a participação de um profissional para sanar 

a dúvida na próxima plenária, e que se analise na próxima plenária uma data 

viável para a capacitação. 

2. Tendo em vista os feriados do mês de abril e a impossibilidade dos membros 

do conselho em mudar a reunião para outro dia da semana, Decidiu-se: antecipar 



a data da reunião do Comissão de “Finanças” e da Mesa Diretora para o dia 

07/04/2025, mantendo-se a reunirá da Comissão “Permanente de Prevenção, 

Monitoramento e Tratamento” para a mesma data, mantendo-se os horários 

previstos; antecipar a reunião ordinária para o dia 14/04/2025, às 8h30. Ficando 

todos os presentes informados das modificações, e os demais integrantes do 

COMUD serão avisados com a postagem da ata no grupo de whatsapp. 

3. Sugere-se que a Mesa Diretora analise as ausências recorrentes das/dos 

integrantes do COMUD e, caso necessário, envie um ofício à secretaria/órgão 

de representação, comunicando-se o fato e solicitando a efetiva participação, 

tendo em vista os prejuízos das faltas ao conselho. 

4. Que a Mesa Diretora analise a possibilidade de mudança da convocatória, 

para que nela conste a informação de que a plenária será iniciada no horário 

previsto, com a presença de 50% mais um dos representantes. No mesmo 

documento, incluir a informação de que, caso não haja quórum no horário 

estipulado, a reunião será iniciada 15 minutos depois, com aqueles que 

estiverem presentes, mantendo-se as deliberações previstas na convocatória 

para que o conselho possa exercer as suas funções.  

Ata dessa reunião foi lida e aprovada pelos participantes, na presente data. A 

reunião foi encerrada às 9h40. Não havendo mais nada a tratar, eu Solineia 

Braun Venâncio, lavrei a ata e, por ser verdade, eu a assino. 

 

 

Solineia Braun Venâncio 

Secretária Titular do COMUD 
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